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Ejercicios de la Unidad 1

Los acordes mayores naturales (sin alteraciones) son tres: Do, Fa y Sol. Al rebajar su 3*

o elevar su fundamental y 5 obtenemos seis acordes menores mas.
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Los acordes menores naturales (sin alteraciones) son tres: Re, Mi y La. Al elevar su 3% o

rebajar su fundamental y 52 obtenemos seis acordes mayores mas.
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Solo hay un acorde disminuido natural (sin alteraciones): Si. Rebajando su fundamental

o elevando su 5% obtenemos cuatro acordes perfectos (mayores y menores) mas.
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Ejercicio 1

Realiza los siguientes enlaces en textura pianistica partiendo de las disposiciones de

acordes dadas. Completa el cifrado americano en la parte superior del pentagrama.
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